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Schönherr posiluje svůj tým
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje advokát Jiří Marek a Tereza Bečanová.

Jiří Marek – advokát 

Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posiluje advokát Jiří Marek. Jiří se zaměřuje
na oblast práva obchodních společností/fúzí a akvizic, bankovnictví, financí a kapitálových trhů,
energetického práva a mediálního práva. Během svého předchozího působení v advokátní kanceláři
Řanda Havel Legal se podílel na několika akvizicích a (často následných) restrukturalizacích v celé
řadě hospodářských odvětví, včetně finančních služeb, energetiky a médií. Jiří je absolventem
Západočeské univerzity v Plzni a získal titul LL.B. na University of South Wales (dříve University of
Glamorgan).

Tereza Bečanová - BD managerka

Novou business development managerkou advokátní kanceláře Schönherr Praha se stala Tereza
Bečanová. Jejím úkolem bude rozvoj obchodních příležitostí a koordinace marketingových i PR
aktivit. Zkušenosti v oblasti business developmentu a marketingu získala v rámci svého dlouholetého
působení v advokátní kanceláři White & Case, kde v posledních třech letech poskytovala podporu
skupinám se zaměřením na soudní spory, právo hospodářské soutěže a energetiku. Rovněž zde
koordinovala pro bono a CSR aktivity. 
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Další články:
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #5: Rodinná válka o majetek – jak jí předejít?
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